



REUNENSE MINISTROS.— El Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda (izquierda) y el Ing. Miguel Muyschundt Yúdice, Ministro de Agricultura y Ganadería, se reunieron para tratar lo relacionado al presupuesto del MAG. También le buscaron solución a problemas que atañen al personal de Agricultura.

Por Escándalo Detienen Embajador en Alemania

Bajo el cargo de promover escándalo público, en estado de ebriedad, fue detenido por la policía germana el embajador salvadoreño en Alemania Federal.

La noticia sobre la captura del diplomático salvadoreño y el bochornoso motivo de la misma — fue conocida no sólo en la República Federal de Alemania sino que en todos los países europeos, según afirmaciones de varios compatriotas que residen en Europa, y lo han comunicado por la vía telefónica, a sus familiares que viven aquí en El Salvador.

Sostienen los compatriotas que en los círculos alemanes y europeos ha sido criticada duramente la actitud del embajador salvadoreño, ya que al parecer el escándalo que motivó su captura no es el primero.

Agregan que, por otra parte, ha trascendido que en la Embajada salvadoreña existen serias anomalías y se habla de falsificación de documentos, así como de uso indebido de los fondos de la delegación y otras cosas.

Desaparece Empleado de un Tribunal

Desde el martes como a las 8 horas desapareció de la colonia Guatemala, San Salvador, el Br. Natividad de Jesús Palma, de 32 años, notificador del Juzgado 5° de lo Civil.

Familiares del Br. Palma dijeron que desconocen las razones de su desaparecimiento e indican que tiene 7 años de trabajar como notificador en el tribunal.

Palma reside en el pasaje Kretz de la colonia mencionada.

Los salvadoreños explican que la actitud del funcionario diplomático contribuye a la imagen negativa del país, que a causa del conflicto político-social proyecta la prensa izquierdista internacional y por ello sería conveniente que el gobierno procediera a la investigación del caso para corregir esas anomalías.

Nuestros informantes indican que, al parecer, ya existe conocimiento oficial de esta situación y sólo falta que se investigue y se corrija para bien del país.

QUEJANSE DE CONSUL DE EL SALVADOR EN SAN FRANCISCO

Quejas contra los funcionarios consulares salvadoreños en San Francisco, California, expresan personas que han tenido necesidad de acudir a dicha representación para trámite de documentos.

Entre los afectados que se quejan se encuentra un periodista que reside en

—Favor pase a la página 13.



DESAPARECE.— El Br. Natividad de Jesús Palma, de 32 años, notificador del Juzgado 5° de lo Civil de San Salvador, desapareció desde el martes.

Terroristas Dinamitan un Puente Sobre Río Torola

Los terroristas volaron ayer en la madrugada el puente sobre el río Torola, llamado "Coronel Salvador Beltrán Luna", que era el único acceso para el norte del departamento de Morazán.

En ese sector, informan, se libran fuertes batallas entre efectivos del ejército y extremistas.

Agregan las fuentes, que

el puente fue dinamitado para impedir el avance de las tropas del ejército, que realizan una contra-ofensiva para desalojar a los terroristas de esa zona de Morazán.

El ejército envió el domingo a Morazán unos 3,000 soldados que forman parte de los batallones Beloso, Atlacatl y Cuscatlán (entrenados en Estados

Unidos para la lucha contra-insurgente), para desarrollar un operativo de pacificación.

Según los subversivos, ellos ocupan alrededor de 6 ó 7 poblaciones del norte

de Morazán, que unidas pueden reunir unos 70 mil habitantes. Los extremistas afirman que en los últimos días de combate han dado muerte a 7 soldados y

—Favor pase a la página 47.

Asesinan a 4 Jóvenes y les Roban Pertenenencias

Cuatro jóvenes fueron sacados de sus casas entre las doce y una de la madrugada de ayer, por un grupo de sujetos armados que, además de robarles pertenencias hogareñas, los asesinaron a balazos.

Según los informes, nueve individuos con fusiles y armas cortas llegaron a las viviendas de José Eduardo Salazar, José Reinaldo Melara Salazar, de 19 años, empleado de EL DIARIO DE HOY; Amílcar Ulises Pérez Vázquez de 20 años y otro que no ha sido identificado, y en ropas menores los sacaron por la fuerza a la calle en presencia de sus familiares. Los tres primeros

residían en San Antonio Abad; se ignora dónde vivía el otro.

Mientras se llevaban a los jóvenes, dicen personas que viven en ese sector, los sujetos armados comenzaron a cargar el vehículo en que se conducían, con aparatos de sonido, cocina, plancha, un televisor y hasta relojes de pulso que encontraron. Una vez que tenían el botín y los cuatro jóvenes, se fueron con rumbo desconocido.

En las primeras horas de la mañana de ayer fueron localizados tres cadáveres en un basurero de

—Favor pase a la página 20.

Capturan a Sujetos que Quemaron un Cañaveral

ZACATECOLUCA.—La Defensa Civil capturó a Agustín de Jesús Ayala y Carlos Alberto Hernández, acusados de dar fuego a un cañaveral de 200 manzanas, en el cantón Barrio Nuevo, de Tecoluca.

Según informes de la Comandancia de la Defensa Civil, los dos sujetos fueron consignados al Juzgado de Paz de aquella localidad.

El hecho ocurrió el lunes. Los dos incendiarios fueron capturados en la misma hacienda.

El cañaveral era propiedad de la cooperativa agropecuaria del ISTA. Los dos imputados primeramente quemaron un lote llamado "30 manzanas", después incendiaron el lote San Mauricio No. 2, La Manguera, La Canastera y

Aplicase Harakiri al Decapitar a su Mujer

SONSONATE.— Pablo Ruiz, de 39 años, se aplicó el "harakiri" después de decapitar de un machetazo a su compañera de vida.

El hecho ocurrió en el caserío Centenario, cantón Buenos Aires, Juayúa, donde Ruiz convivía con Ursula Valle, de 45 años, desde hacía unos 5 años. De esa unión quedan dos niños, según los informes.

No se han tenido datos del por qué se produjo el pleito entre Pablo y Ursula, pero en el Juzgado de Paz de Juayúa, donde siguen las investigaciones judiciales, unos testigos han informado que los ún-

—Favor pase a la página 47.



ASESINADOS.— Tres jóvenes que fueron sacados violentamente de sus casas en la madrugada de ayer en San Antonio Abad, fueron encontrados asesinados. Los cadáveres estaban boca-arriba, con perforaciones de bala en las cabezas, en un botadero de basura de la colonia Santa Rosa, de Mejicanos. Ellos son José Reynaldo Melara Salazar, de 19 años, trabajador de talleres de EL DIARIO DE HOY; José Eduardo Salazar, de 22, tío del primero, y Amílcar Ulises Pérez Vázquez, de 20. Los dos últimos eran evangélicos. Otro cadáver fue encontrado en la calle a Cuscatancingo, pero no fue identificado.

Muertos y Heridos en una Balacera en Soyapango

A las 5.30 de la tarde de ayer se originó un fuerte tiroteo en el centro de Soyapango y sus alrededores, cuando un grupo de subversivos atravesó buses, atacó la oficina de ANTEL y la Comandancia de la Defensa Civil, con resultado de varios muertos y heridos.

Los terroristas, según las versiones, eran alrededor de 500, entre hombres y mujeres, con pañoletas rojas en las caras y portando armas de varios calibres.

También informan que atacaron a una patrulla militar que rondaba por

la colonia El Pepeto, en las inmediaciones del Hospital Psiquiátrico.

Se veían varios muertos en las cercanías de la fábrica Adoc, Resorte, Bogangas, Hospital Psiquiátrico y otros sitios. Tres ambulancias de la Cruz Verde prestaron auxilio y transportaron numerosos lesionados a centros hospitalarios.

El microbús placas P-102277, que llevaba un cargamento de pan, fue tiroteado en el centro de Soyapango, pero el propietario que manejaba el vehículo, Orlando Pereira, salió ileso.

Uno de los muertos en el tiroteo fue identificado como Antonio Carpio Martínez, de 22 años, que residía en la colonia Quiroz, de Soyapango.

El congestionamiento de vehículos fue grande en la zona del Boulevard de Ilo-Ilo, desde la fábrica Adoc hasta Molinos de El Salvador, ya que los cuatro vías de los dos carriles estaban literalmente atestados de vehículos.

Los enfrentamientos entre subversivos y patrullas militares duró casi dos horas y a eso de las siete de la noche aún se escuchaba

—Favor pase a la página 47.



ULTIMADO. (Zacatecoluca).— El policía Juan Antonio Espinoza Herrera, de 36 años, fue ultimado a balazos y con arma blanca, en la finca Santa Catalina, ubicada a inmediaciones de la Col. 27 de Septiembre.